

STRANKA PAMETNO ZGROŽENA NAJNOVIJIM POTEZIMA MILANA BANDIĆA

Zagrepčani, je li vam dosta?

Aktualni zagrebački gradonačelnik potpuno se oglušio na negodovanja građana i činjenicu da oni od prvog dana plaćaju najskuplji prirez u državi, već taj novac i dalje troši na šminkanje grada, a djeci smanjuje obroke u vrtićima i grad zadužuje za milijarde kuna

Zagreb/Split, 24. srpnja 2016. – Najnovije najave aktualnog gradonačelnika Zagreba Milana Bandića da će i dalje nastaviti s gradnjom fontana po glavnom gradu, pa i na Britancu, ostavile su bez teksta mnoge građane. Na trenutak se izjava M. Bandića činila kao djelo redakcije news bara, ali čini se da gradonačelniku Zagreba ne treba ta ekipa da 'isproducira' jednak sadržaj i to na račun svih Zagrepčana, koji za cijelo vrijeme njegovog '*gradonačelnikovanja*' plaćaju najskuplji prirez u državi.

- Uporno odbijanje Milana Bandića da se suoči sa stvarnošću i velikim problemima grada te neodgovorno trošenje novca poreznih obveznika na 'šminkanje' Zagreba, dok grad zadužuje za milijarde kuna, smanjuje novac za prehranu djece u vrtićima, a Zagreb neslavno završava na listi Europske komisije kao zadnji u Europi po odvajanju otpada – smatramo skandaloznim. Nije ni čudno da su se splitski i zagrebački gradonačelnik pronašli kao partneri na izborima, kada su im metode upravljanja s dva najveća grada u Hrvatskoj iste ili barem jako slične – istaknula je **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno.
Uzme li se u obzir samo goruće pitanje zbrinjavanja otpada, prema javno dostupnim informacijama, Milan Bandić već godinama nije u stanju riješiti odlagalište otpada na Jakuševcu, nedavno smo svjedočili fotografijama s Vrtnog puta na Savici, gdje su strahoviti prizori smeća i gdje građanima prijete ekološka katastrofa, Europska komisija je početkom godine Zagreb stavila na posljednje mjesto glavnih gradova u Europi po odvajanju otpada. Koji su razlozi tome? Afera Agram, u kojoj se gradsku vlast sumnjiči za dogovoreno zbrinjavanje otpada na štetu Grada Zagreba? Dodamo li tome da se Zagreb stalno i iznova zadužuje, nedavno za gotovo dvije milijarde kuna, a da se novac troši na fontane, kojima se više ne zna ni broj, ni namjenski budžet... postavlja se pitanje zašto i zbog koga to gradonačelnik radi? Naime, prije svega tri mjeseca grad je vrtićima smanjio budžet za prehranu, o čemu, prema izvještajima medija, nije obavijestio ni javnost ni roditelje.
- Djecu u Zagrebu bismo trebali nahraniti u četiri obroka za devet kuna. Ne znamo kakvi to masterchefovi rade u kuhinjama vrtića, ali smatramo izuzetno bezobraznim takvo podcjenjivanje djece, roditelja, pa i kuhara, dok se deseci milijuna kuna troše na fontane u Zagrebu i to samo zato jer se to sviđa aktualnom gradonačelniku. Zbog svega navedenoga, kao i niza afera, koje ga prate već godinama, uistinu se moramo zapitati – Zagrepčani, je li vam dosta? – zaključila je Puljak.